Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajgcego ZP/03/2019

Chociandw, 08.01.2020 r.
Odpowiedzi Zamawiajqcego nr 1
na pytania Wykonawcéw do

SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO (SIWz)
~Budowa sieci wodociagowej (bez odgatezien sieci jako przylaczy do granic dziatki) dla zapewnienia
dostawy wody pitnej i do celéow przeciwpozarowych dla mieszkarficow wsi Rakéw, gm. Chocianéw
(etap II — VII).”
KOD CPV: 45000000-7, 45230000-8, 45200000-9
ZAMAWIAJACY: Przedsigbiorstwo Wodociggowo — Kanalizacyjne Spétka z ograniczona odpowiedzialnoscig

w Chocianowie.

W odpowiedzi na wiosek Wykonawcy o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia zgodnie z art. 38
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowieri publicznych, Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami:

Pytania nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie technologii lub materiatéw zamiennych spetniajacych wymagania techniczne
projektu (rownorzednych lub lepszych), posiadajgcych stosowne aprobaty, atesty i $wiadectwa dopuszczajagce do
stosowania ich w budownictwie na terenie Polski?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy dopuszcza stosowanie technologii lub materiatéw zamiennych spetniajgcych wymagania techniczne projektu
(réwnorzednych lub lepszych), posiadajacych stosowne aprobaty, atesty i $wiadectwa dopuszczajgce do stosowania ich
w budownictwie na terenie Polski (zgodnie z pkt. 3.5. i 3.6. SIWZ).

Pytania nr 2:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie przez Wykonawce metody bezwykopowej (np. przy wystepowaniu
niekorzystnych warunkow geologicznych, kolizji z istniejgcy infrastrukturg, uszkodzeniu istniejgcego zagospodarowania
terenu, wystepowaniu zagrozenia dla istniejgcych obiektéw przy realizowaniu w ich poblizu budowy sieci metoda
wykopows itp. lub innych ograniczen).

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Wykonawca zobowigzany jest wykona¢ przedmiot zamdwienia zgodnie z dokumentacjg projektowa, przedmiarem robét

oraz STWIOR. Dopuszczalne zmiany realizacji przedmiotu zamdwienia zostaty wskazane w pkt. od 3.11. do 3.13. SIWZ.

Pytania nr 3:

Czy Zamawiajgcy posiada przedmiar i czy moze go udostepni¢ w wersji ath?
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy udostepnit przedmiar robdt na stronach internetowych:

https://www.pwk-chocianow.pl/zamowienia.html#

http://pwkchocianow.bipfirma.pl/wiadomosci/3/wiadomosc/477239/przetarg_nieograniczony budowa sieci wodociagow

ej bez odgalezien

Cztonek Zarzadu ds. Technicznych Prezes Zarzadu
Przedsigbiorstwa Wodaciagpwo — Kanalizacyjnego Przedsigbiorstwa Wodociggowo — Kanalizacyjnego
Sp.lz 6. 0./w cianowie Sp. z 0. o, W Chocianewie

LN Mo w2

/ Uy .
! 7awe’1 ajdek aBurzynska



